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Η Bosch Rexroth σε σαφή τροχιά ανάπτυξης
Jan Saeger | 30/03/2022 | Lohr am Main

• Οι παραγγελίες έφτασαν στο πιο υψηλό επίπεδο από ποτέ, με αξία 7,5 δις ευρώ

• Οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 20 τοις εκατό σε 6,2 δις ευρώ

• Η δυνατότητα παράδοσης συνεχίστηκε, παρά την πανδημία και τους περιορισμούς στις προμήθειες

• Βραβευμένες καινοτομίες

• Αισιόδοξες προοπτικές με περιορισμούς

Πωλήσεις, παραγγελίες, συνεργάτες, δαπάνες έρευνας και ανάπτυξης, επενδύσεις της Bosch Rexroth το 2021 σε σύγκριση με το
2020.

Lohr – Η Bosch Rexroth έκλεισε με επιτυχία το οικονομικό έτος 2021 παρά το σταθερά δύσκολο
πλαίσιο συνθηκών. Οι παραγγελίες αυξήθηκαν κατά 44 τοις εκατό σε αξία ρεκόρ της τάξης των 7,5
δις ευρώ και εξασφαλίζουν την περαιτέρω ανάπτυξη. Οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 20 τοις εκατό
σε 6,2 δις ευρώ. Αυτό φέρνει την εταιρεία πίσω στα επίπεδα πριν από την κρίση, κατά το δεύτερο
έτος της πανδημίας. Ο αριθμός των συνεργατών αυξήθηκε κατά 4,7 τοις εκατό σε περίπου 31.100
παγκοσμίως.

«Το έτος 2021 ήταν επιτυχημένο – χάρη στις ισχυρές ομαδικές επιδόσεις. Παρά τις προκλήσεις
της πανδημίας και της οικονομίας, καταφέραμε να αυξήσουμε τις πωλήσεις, να παραδίδουμε με
αξιοπιστία στους πελάτες μας και να αυξήσουμε περαιτέρω την ικανοποίησή τους. Πετύχαμε νέο ρεκόρ
παραγγελιών. Είμαστε σαφώς σε τροχιά ανάπτυξης», εξηγεί ο Rolf Najork, μέλος του διοικητικού
συμβουλίου της Robert Bosch GmbH, υπεύθυνος για τον κλάδο Βιομηχανικής Τεχνολογίας και
Εκτελεστικός Διευθυντής της Bosch Rexroth AG.

Πωλήσεις: ισχυρή ανάπτυξη παγκοσμίως

Η αύξηση των πωλήσεων το 2021 βασίστηκε στα σημαντικά διψήφια ποσοστά οικονομικής ανάπτυξης
σε όλες τις περιοχές του κόσμου. Η Bosch Rexroth κατέγραψε την υψηλότερη ετήσια αύξηση στην
Ευρώπη εκτός της Γερμανίας, ύψους 23,5 τοις εκατό. Οι πωλήσεις εκεί ανήλθαν σε
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2 δις ευρώ. Στη Γερμανία, οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 18,2 τοις εκατό, σε 1,3 δις ευρώ. Στην Αμερική,
οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 18,3 τοις εκατό σε 1,1 δις ευρώ και στην Ασία αυξήθηκαν κατά 15,9 τοις
εκατό σε 1,8 δις ευρώ. Οι συνολικές πωλήσεις ανήλθαν σε 6,2 δις ευρώ και επέστρεψαν στο επίπεδο
του 2019, του έτους πριν από την πανδημία.

Παραγγελίες: Αξία ρεκόρ που αποτελεί τη βάση για περαιτέρω ανάπτυξη

Η Bosch Rexroth έλαβε παραγγελίες ύψους 7,5 δις ευρώ – περίπου 800 εκατ. ευρώ πάνω από το
συγκρίσιμο μέγιστο επίπεδο του 2018. Σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος, ο όγκος παραγγελιών που
έλαβε η Bosch Rexroth αυξήθηκε κατά 43,1 τοις εκατό. Η οικονομική ανάπτυξη επιταχύνθηκε κατά
τη διάρκεια του έτους, ειδικότερα κατά το τέταρτο τρίμηνο. Το μεγάλο ύψος παραγγελιών προσφέρει
δυναμική περαιτέρω οικονομικής ανάπτυξης. Ο κλάδος των υδραυλικών συστημάτων μεγάλου όγκου
κατέγραψε έντονη ζήτηση και οι δραστηριότητες αυτοματισμών εργοστασίων αυξήθηκαν επίσης
δυναμικά.

Οι δαπάνες και οι επενδύσεις στην έρευνα και την ανάπτυξη αυξήθηκαν σημαντικά

Η Bosch Rexroth συνεχίζει να επενδύει στο μέλλον: για έρευνα και ανάπτυξη δαπανήθηκαν 344
εκατ. ευρώ, ένα ποσό αυξημένο κατά 5,8 τοις εκατό. Έμφαση δόθηκε στον εξηλεκτρισμό των
αυτοκινούμενων μηχανημάτων, στους αυτοματισμούς εργοστασίων, στο χαρτοφυλάκιο που βασίζεται
στην πλατφόρμα ctrlX AUTOMATION και στα ενσωματωμένα συστήματα αξόνων στον τομέα των
βιομηχανικών υδραυλικών συστημάτων.

Με δαπάνες ύψους περίπου 180 εκατ. ευρώ, η εταιρεία δαπάνησε 78,2 τοις εκατό περισσότερο για το
διεθνές δίκτυο παραγωγής της σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος. Οι επενδύσεις επικεντρώθηκαν
κυρίως στη βελτιστοποίηση, την επέκταση και την ανανέωση δυνατοτήτων παραγωγής στη Γερμανία,
την Τουρκία, την Κίνα και την Ιταλία. Ο μεσοπρόθεσμος σχεδιασμός εξακολουθεί να περιλαμβάνει
σημαντικές επενδύσεις στην παραγωγή και την εφοδιαστική.

«Με τις εκτεταμένες επενδύσεις και δραστηριότητες ανάπτυξής μας, θέλουμε να αυξήσουμε την
ανταγωνιστικότητά μας, να καταστήσουμε δυνατή την περαιτέρω ανάπτυξη και να διασφαλίσουμε
ελκυστικές θέσεις εργασίας», δηλώνει ο Najork.

Η ομάδα μεγαλώνει και η ζήτηση για ειδικούς αυξάνεται

Η ομάδα της Bosch Rexroth μεγάλωσε σε όλον τον κόσμο το 2021, κυρίως λόγω της αξιοποίησης
μεγάλων δυνατοτήτων στην παραγωγή, κατά περίπου 1.400 συνεργάτες, ή

4,7 τοις εκατό, σε περίπου 31.100 συνεργάτες σήμερα. Η υψηλότερη απόλυτη αύξηση καταγράφηκε
στη Γερμανία (+410 συνεργάτες ή 3 τοις εκατό, αντίστοιχα). Το μεγαλύτερο μερίδιο ανάπτυξης
καταγράφηκε στην Αμερική (+15,5 τοις εκατό ή 384 συνεργάτες, αντίστοιχα). Η Bosch Rexroth
συνεχίζει να έχει έντονη ζήτηση για ειδικευμένο προσωπικό, ειδικότερα για τις δραστηριότητες
αυτοματισμών εργοστασίων, σε τομείς που συνδέονται με την παραγωγή και στην ανάπτυξη λογισμικού,
καθώς και μηχανικούς πωλήσεων.

Καινοτομίες: βραβεύσεις και παρουσιάσεις

Ο νέος ηλεκτρικός Υποθαλάσσιος Ενεργοποιητής Βαλβίδων SVA R2 της Bosch Rexroth, ο οποίος
είναι ο πιο μικρός στον κόσμο, τιμήθηκε στην έκθεση Hannover Messe 2021. Κέρδισε το Βραβείο
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Hermes 2021, το πιο αναγνωρισμένο διεθνώς βραβείο στον βιομηχανικό κλάδο. Ο ενεργοποιητής
για το ασφαλές άνοιγμα και κλείσιμο βαλβίδων χρησιμοποιείται στον πυθμένα και συμβάλλει στη
σημαντική μείωση των εκπομπών CO2 από συστήματα επεξεργασίας, καθώς και των περιβαλλοντικών
κινδύνων. Επίσης, ο SVA R2 είναι κατάλληλος για χρήση σε μελλοντικά εργοστάσια επεξεργασίας, για
την παραγωγή πράσινου υδρογόνου, καθώς και για εφαρμογές δέσμευσης διοξειδίου του άνθρακα. Οι
πρώτες πιλοτικές εφαρμογές βρίσκονται επί του παρόντος σε στάδιο προετοιμασίας, από κοινού με
διάφορους κατασκευαστές και φορείς εκμετάλλευσης συστημάτων.

Η πλατφόρμα ctrlX AUTOMATION κέρδισε το βραβείο καινοτομίας «Der Deutsche Innovationspreis
2021». Συνδυάζει κόσμους που ήταν έως τώρα χωριστοί σε ένα σταθερά ανοικτό και βαθμιδωτό
σύστημα: έλεγχος μηχανημάτων, τεχνολογία πληροφοριών και διαδίκτυο των πραγμάτων. Η πλατφόρμα
χρησιμοποιείται ήδη από αρκετές εκατοντάδες πελάτες και επεκτείνεται συνεχώς.

Χάρη στη αρθρωτή και κλιμακούμενη πλατφόρμα eLION της Bosch Rexroth, οι κατασκευαστές
αυτοκινούμενων μηχανημάτων μπορούν να χρησιμοποιήσουν ένα ηλεκτρικό σύστημα μετάδοσης
κίνησης για να αναπτύσσουν γρήγορα σχεδιασμούς χωρίς εκπομπές σε τοπικό επίπεδο για εφαρμογές
λειτουργίας και μετάδοσης κίνησης σε μηχανήματα, υβριδικά ή πλήρως ηλεκτρικά. Για τον σκοπό
αυτόν, η Bosch Rexroth προσφέρει ισχυρούς ηλεκτροκινητήρες, γεννήτριες και αναστροφείς υψηλής
απόδοσης, σε συνδυασμό με τεχνολογία μετάδοσης και υδραυλικά συστήματα, καθώς και αρθρωτό
λογισμικό.

Βιωσιμότητα για τους πελάτες και στις δικές της διαδικασίες

Η βιωσιμότητα δεν διαδραματίζει μόνο σημαντικό ρόλο στις καινοτομίες που περιλαμβάνονται
στο χαρτοφυλάκιο προϊόντων της Bosch Rexroth. Οι 47 εγκαταστάσεις παραγωγής είναι κλιματικά
ουδέτερες ήδη από το 2020. Πραγματοποιώντας ένα ακόμα βήμα, η εταιρεία μειώνει τις έμμεσες
εκπομπές CO2 καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής των προϊόντων. Αυτές περιλαμβάνουν τη χρήση
πρώτων υλών, τις εκπομπές κατά την παραγωγή ενδιάμεσων προϊόντων από προμηθευτές και την
πραγματική χρήση των προϊόντων. Στόχος είναι να μειωθούν οι εκπομπές CO2 κατά μήκος της αλυσίδας
εφοδιασμού κατά 15 τοις εκατό έως το 2030.

Προοπτικές για το 2022: αισιοδοξία με περιορισμούς

«Είμαστε συνολικά αισιόδοξοι και αναμένουμε περαιτέρω σημαντική αύξηση των πωλήσεων, αλλά ο
πόλεμος στην Ουκρανία και η πανδημία του κορωνοϊού που συνεχίζεται ακόμα, αποτελούν σαφώς
παράγοντες αβεβαιότητας λόγω των παγκόσμιων επιπτώσεών τους», δηλώνει ο Najork. «Η ασφάλεια των
ομάδων μας σε όλον τον κόσμο παραμένει πάντα πρώτη προτεραιότητά μας. Παραμένουμε σε στενή
επαφή με τους πελάτες μας ψηφιακά και προσωπικά – για παράδειγμα, στο νέο μας κέντρο πελατών
και καινοτομίας στο Ulm. Και κάνουμε ό,τι μπορούμε για να συνεχίσουμε με αξιοπιστία τις παραδόσεις
στους πελάτες μας.»

Δεδομένου του πολέμου στην Ουκρανία και της πανδημίας, η Bosch Rexroth συνεχίζει να
προσαρμόζεται συνεχώς στο πλαίσιο συνθηκών που διαμορφώνεται. Πιο συγκεκριμένα, για παράδειγμα,
η ανάπτυξη της ζήτησης πραγματοποιείται σε στενό συντονισμό με πελάτες και προμηθευτές. Για
να εξασφαλιστούν οι παραδόσεις, συνάπτονται μακροπρόθεσμες συμφωνίες όπου είναι απαραίτητο
και δημιουργούνται δεύτερες πηγές προμηθειών για να είναι δυνατός ο τοπικός εφοδιασμός στις
αγορές. Ομάδες εμπειρογνωμόνων αξιολογούν συνεχώς τους κινδύνους στον τομέα των προμηθειών και
λαμβάνουν προληπτικά μέτρα. Αυτό ισχύει επίσης για τα παγκόσμια δίκτυα μεταφορών.
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Ευκαιρίες προκύπτουν, για παράδειγμα, από κρατικά χρηματοδοτούμενα έργα υποδομών που
δημιουργούν ζήτηση για δομικά μηχανήματα. Στην Ευρώπη και τη Βόρεια Αμερική, μπορεί να
παρατηρηθεί η δημιουργία νέων μονάδων παραγωγής για κάθε είδους εμπορεύματα, με στόχο την
περιφερειακή διαμόρφωση των αλυσίδων εφοδιασμού. Παγκόσμιες πρωτοβουλίες και κυβερνητικά
μέτρα για την προστασία του κλίματος δημιουργούν μεγάλη ανάγκη για εκσυγχρονισμό των
εγκατεστημένων μηχανημάτων και συστημάτων, προκειμένου να αυξηθεί η ενεργειακή απόδοση. Ο
ψηφιακός μετασχηματισμός της μηχανολογίας παραμένει ισχυρός παράγοντας οικονομικής ανάπτυξης.
Με το «Κέντρο της Βιομηχανίας 4.0 για την Ασία» στο Xi’an της Κίνας, η εταιρεία αξιοποιεί νέες αγορές
και εφαρμογές στη μεγαλύτερη βιομηχανική αγορά του κόσμου.

Βασικές πληροφορίες Bosch Rexroth
Η Bosch Rexroth, ένας από τους κορυφαίους στον κόσμο προμηθευτές τεχνολογιών μετάδοσης κίνησης
και συστημάτων ελέγχου, εξασφαλίζει την αποδοτική, ισχυρή και ασφαλή κίνηση μηχανημάτων και
συστημάτων οποιουδήποτε μεγέθους. Η εταιρεία συγκεντρώνει παγκόσμια πείρα εφαρμογών στους
τομείς αγοράς των φορητών εφαρμογών, των εφαρμογών μηχανημάτων και της μηχανολογίας, και
των αυτοματισμών εργοστασίου. Χάρη στα έξυπνα εξαρτήματά της, τις προσαρμοσμένες λύσεις και
υπηρεσίες συστημάτων της, η Bosch Rexroth δημιουργεί το απαραίτητο περιβάλλον για πλήρως
συνδεδεμένες εφαρμογές. Η Bosch Rexroth προσφέρει στους πελάτες της τεχνολογία υδραυλικών
συστημάτων, ηλεκτρικών μονάδων μετάδοσης κίνησης και συστημάτων ελέγχου, τεχνολογία
γραναζοκιβωτίων και τεχνολογία γραμμικής κίνησης και συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένου
λογισμικού και διεπαφών για το Internet of Things. Με εγκαταστάσεις σε περισσότερες από 80 χώρες,
οι πάνω από 31.000 συνεργάτες μας είχαν έσοδα πωλήσεων περίπου 6,2 δις ευρώ το 2021.

Βασικές πληροφορίες Bosch
Ο Όμιλος Bosch είναι κορυφαίος στον κόσμο προμηθευτής τεχνολογίας και υπηρεσιών. Απασχολεί
περίπου 402.600 συνεργάτες παγκοσμίως (στοιχεία της 31ης Δεκεμβρίου 2021). Η εταιρεία
πραγματοποίησε πωλήσεις αξίας 78,7 δις ευρώ το 2021. Οι δραστηριότητές της κατανέμονται σε
τέσσερις επιχειρηματικούς τομείς: Λύσεις Κινητικότητας, Βιομηχανική Τεχνολογία, Καταναλωτικά Αγαθά
και Τεχνολογία Ενέργειας και Κτιρίων. Ως κορυφαίος πάροχος του IoT , η Bosch προσφέρει καινοτόμες
λύσεις για έξυπνα σπίτια, για τη Βιομηχανία 4.0 και για συνδεδεμένη κινητικότητα. Το όραμα της Bosch
για την κινητικότητα είναι να είναι βιώσιμη, ασφαλής και συναρπαστική. Χρησιμοποιεί την τεχνογνωσία
της στην τεχνολογία αισθητήρων, στο λογισμικό και στις υπηρεσίες, καθώς και το δικό της IoT cloud ,
για να προσφέρει στους πελάτες της συνδεδεμένες λύσεις σε διάφορους τομείς από μία ενιαία πηγή.
Ο στρατηγικός στόχος του Ομίλου Bosch είναι να διευκολύνει τη συνδεδεμένη καθημερινότητα με
προϊόντα και λύσεις που είτε περιέχουν τεχνητή νοημοσύνη ή έχουν αναπτυχθεί ή κατασκευαστεί με
τη βοήθειά της. Η Bosch βελτιώνει την ποιότητα ζωής σε όλον τον κόσμο με προϊόντα και υπηρεσίες
που είναι καινοτόμα και προκαλούν ενθουσιασμό. Εν συντομία, η Bosch δημιουργεί τεχνολογία που
έχει «Εφευρεθεί για τη ζωή». Ο Όμιλος Bosch περιλαμβάνει τη Robert Bosch GmbH και τις περίπου
440 θυγατρικές και περιφερειακές εταιρείες της σε περίπου 60 χώρες. Συμπεριλαμβανομένων των
εταιρείων πωλήσεων και service, το παγκόσμιο δίκτυο παραγωγής, μηχανολογίας και πωλήσεων της
Bosch καλύπτει σχεδόν κάθε χώρα του κόσμου. Με περισσότερες από 400 εγκαταστάσεις παγκοσμίως,
ο Όμιλος Bosch διαθέτει ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα από το πρώτο τρίμηνο του 2020. Η βάση για
τη μελλοντική ανάπτυξη της εταιρείας είναι η καινοτόμος δύναμή της. Σε 128 εγκαταστάσεις ανά
τον κόσμο, η Bosch απασχολεί περίπου 76.100 συνεργάτες στην έρευνα και την ανάπτυξη, από τους
οποίους πάνω από 38.000 είναι μηχανικοί λογισμικού.

Υπεύθυνος τύπου
Επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο τύπου μας
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